













### కార్మికుల వేతనాలు ఇప్పించండి

ఎవటియూసీ నేత, కార్పొరేట్ల క్షేమంబోడు వినతి



**ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం :** ఖమ్మం కార్పొరేషన్ పరిధిలో వాలర్ వర్కర్స్ లో పని చేస్తున్న కార్మికులకు తొమ్మిది నెలలుగా వేతనాలు చెల్లించడం లేదని కార్పొరేషన్ ద్వారా చెప్పించేందుకు కృషి చేయాలని ఎవటియూసీ జిల్లా అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు గాదె లక్ష్మీనారాయణ, తోట రామరాజులయలు కోరారు. అదివారం ఎవటియూసీ జాతీయ సమితి సభ్యుడు, నగర కార్పొరేట్ బిజి క్లెమెంట్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. స్థానిక ఎవటియూసీ కార్యాలయంలో అదివారం కార్మికులు క్లెమెంట్ కు వినతిపత్రం అందజేశారు. 2015 నుండి కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో పబ్లిక్ హెల్త్ విభాగంలో ఖమ్మం కార్పొరేషన్ లో పని చేస్తున్నారని 2022 వరకు ప్రతి నెల వేతనాలు ఇచ్చేవారని పబ్లిక్ హెల్త్ విభాగం కార్పొరేషన్ లో విలీనం చేయడం తో తమకు ఇబ్బందులు మొదలయ్యాయని వారు వినతి పత్రంలో పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బిజి క్లెమెంట్ మాట్లాడుతూ గతంలో పలుమా ధ్య వేతనాలు విషయం ప్రస్తావించానని మరోసారి కమిషనరీను కలిసి విన్నవించి స్పష్టత తెలిపారు. కార్యక్రమంలో కార్మికుల కుమార్, సబ్బిన్, ఉపేందర్, వీరభద్రాచారి, అజయ్, హరీష్, మూర్తి, రవి పాల్గొన్నారు.

### సీతమ్మకు సిపిఐ ఘన నివాళి



**ప్రజాపక్షం/బోసకల్ :** మండలంలోని ముట్టకుంట్ల గ్రామానికి చెందిన బొడ్డుపల్లి నాగయ్య సీతమ్మ సీపిఐ సభ్యురాలు బొడ్డుపల్లి సీతమ్మ ఇటీవల అనారోగ్యంతో మృతిచెందారు. ఆమె తన వయస్సులోనే అదివారం నిరవధిగా మరణించారు. సీతమ్మ అనేక సంవత్సరాలు కార్యదర్శి సభ్యులు తోట రామరాజులయలు, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు, సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఆకెన పవన్, శాఖ కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశ్వర్లు లతో కలిసి పుణ్యమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రామరాజులయలు మాట్లాడుతూ బొడ్డుపల్లి నాగయ్య, సీతమ్మలు గ్రామంలో సిపిఐ అభివృద్ధికి ఎన్నో కృషి చేశారన్నారు. పార్టీ సభ్యత్వం తీసుకున్న నాటి నుండి నేటి వరకు కమ్యూనిస్టు పార్టీలోనే కొనసాగాలన్నారు. యువత కమ్యూనిస్టుల జీవితాలను ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని సూచించారు. నివాళులర్పించిన వారిలో ఆయన సీపిఐ నాయకులు బోయినపల్లి బసవయ్య, బోజ్ ప్రసాదరావు, గుంపుల జయరాజు, నాగయ్య కుమారులు బొడ్డుపల్లి శ్రీనివాసరావు, బొడ్డుపల్లి రామారావు, బొడ్డుపల్లి ప్రకాశరావు తదితరులున్నారు.

### సిపిఐ బిమ్మె కూర్చిన వారిపై చర్యలు

వైరా మండల సిపిఐ కార్యదర్శి గోపాలరావు డిమాండ్



**ప్రజాపక్షం/వైరా :** రెవెన్యూలో గ్రామంలో గన్నవరం ట్రస్ట్ రోడ్డు బస్సు స్టాంట్ వద్ద 30 సంవత్సరాలగా ఉన్న బస్ స్టాంట్ ను కూల్చివేయడం దుర్మార్గమైన చర్య అని వైరా మండల సిపిఐ కార్యదర్శి యానా గోపాలరావు అన్నారు. దిమ్మె కూర్చారు సరెంపి కాదని, దిమ్మె కూర్చినానని వారిపై కఠినచర్యలు తీసుకోవాలని పోలీసులకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బస్ స్టాంట్ ను ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం నిర్మించాలని అనాటి దాఖలు ఎంతో కృషి చేసి నిర్మించారని, వర్షాలు వచ్చినా ఎండలు వచ్చినా దాని కింద నిలబడి ఎండరలో సేద తీర్చుకునేవారని ఈ బస్ స్టాంట్ సెంటర్ నుండి వెనుకటి వజ్ర ప్రయాణికుల సౌకర్యార్థం నిర్మించాలని అనాటి దాఖలు దానిని కూల్చడం సరైన పద్ధతి కాదని దీనిపై ప్రభుత్వ అధికారులు వెంటనే దానిని సందర్శించి ప్రభుత్వ ఆస్తులు ద్వారా చేసిన వారిపై వెంటనే కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని గోపాలరావు డిమాండ్ చేశారు.

### 'ప్రజల మనిషి' రామ్ రెడ్డి గోపాల్రెడ్డి



**ప్రజాపక్షం/కామేపల్లి:** నిత్యం ప్రజా సమస్యల విశేషానంద ద్యేయంగా పని చేస్తూ ముందు సాగుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభివృద్ధికి నిరంతరం పాటు పడుతున్న నేత రామ్ రెడ్డి గోపాల్రెడ్డి అని ఇబ్బందుల ఎమ్మెల్యే కోరం కు కయ్య అన్నారు. టీపీసీసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రామ్ రెడ్డి గోపాల్రెడ్డిని రాష్ట్ర అగ్రకల్పర్, రైతు కమిషనర్ సభ్యులుగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నియమించింది. అదివారం ఆయన స్వగ్రామం మండలంలోని పాత లింగాల గ్రామానికి వస్తుండగా కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులు పంపిణీ చేశారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు రామ్ రెడ్డి చరణ్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గింజల సరసింహారెడ్డి, డిసిసిపి డైరెక్టర్ మేకల మల్లికారు యాదవ్, నాయకులు భానోజ్ సుజాత మంగిలాల్, రామ్ రెడ్డి జగన్నాధరెడ్డి, నల్లమోత లక్ష్మయ్య, గజు నాయక్, సునీల లక్ష్మీనారాయణ, గుజ్జరపూడి రాంబాబు, దువ్వాలపాటి సత్యనారాయణ, ఆర్ గోపిరెడ్డి, సరసింహ నాయక్, డేవర్ల రామకృష్ణ, సరీరానాయక్, జర్నలు లక్ష్మణ్ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### హామీలు అమలు చేయాలి

**ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం:** ఖమ్మం మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ విధంగా ప్రభుత్వ హామీలను అమలు చేయాలని టిఎన్ టిఎన్ టిఎన్ జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శులు జివి నాగమల్లేశ్వరరావు, పార్వతరావు నాగేశ్వరరావు డిమాండ్ చేశారు. అదివారం ఖమ్మం రూరల్, సింగరేణి, కామేపల్లి మండలాల మహాసభలను స్థానిక యుటిఎఫ్ భవన్ లో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉద్యోగులకు హామీలను అమలు చేయాలని వెంటనే విడుదల చేయాలంటే పాటు ఒక డి ప్రకటన నిర్వహించి పునఃమేర్పడించాలన్నారు. ఇలా మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ విధంగా ప్రతిహామీని అమలు చేయాలన్నారు. తొలుత అక్షయ్ ఏర్పాటు చేసిన జిందాన్ ట్రీనివాసరావు అభివృద్ధింపారు. అలాగే జివీఎల మరణించిన ఉపాధ్యక్షులకు రెండునిమిషాలు సంతాపం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు ధను, రాంబాబు, రాంబాబు, నాగేశ్వరరావు, సతీష్, సమీర్, మహేష్, సర్పంచరావు, వెంకటేశ్వరరావు, కృష్ణారావు, మంగిలాల్, శ్రీనివాసరావు, లక్ష్మీకుమార్, ప్రసాద్, సూర్య, శేషయ్య, నాగమణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ప్రతిఒక్కరి సంక్షేమమే ప్రజాప్రభుత్వం లక్ష్యం

ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్క గీత కార్మికులకు కాటమయ్య కిట్ల పంపిణీ చేరువులకు చేపట్టిన అందజేత పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన

**ప్రజాపక్షం/బోసకల్ :** ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఏర్పడిన ప్రజాప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని ప్రతిఒక్కరి క్షేమం, సంక్షేమం గురించి ఆలోచిస్తుంది రాష్ట్ర ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్ల అన్నారు. అదివారం మండలంలోని తూటికుంట్ల నుంచి గోవిందాపురం(ఎల్ఐ), బ్రాహ్మణపల్లి నుంచి రాపల్లి, కలకొట నుంచి నారాయణపురం, ఆళ్లపాడు నుంచి నారాయణపురం, చిరునోముల నుంచి దబ్బాకుపల్లి గ్రామాలకు బిటి రోడ్ల నిర్మాణ పనులకు ఉపముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క మల్ల శంకుస్థాపన చేశారు. కలకొట గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో బిసి సంక్షేమ శాఖావ్యక్త శాఖ సంయుక్త అధ్యక్షులతో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో కట్టగోత కార్మికులకు కాటమయ్య రక్షణ కవచం కిట్లను డిమాండ్



సిఎం పంపిణీ చేశారు. అనంతరం కలకొట పెద్ద చెరువు లో చేపల పంపకం కోసం ప్రభుత్వం 100 శాతం రాయి తీపి ఇచ్చిన చేప పిల్లలను మత్స్య సహకార సంఘం నుండి సభ్యులు బలుగూరి అప్పయ్యకు మల్ల భట్టి విక్రమార్క అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయా గ్రామంలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో డిమాండ్ సిఎం భట్టి మల్లార్కాడారు. కట్టగోత కార్మికుల భద్రత, ఆరోగ్యం, క్షేమం అన్నింటినీ పరిగణనలో తీసుకొని కాటమయ్య రక్షణ కవచాలను అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గత

ప్రభుత్వం వృత్తిదారుల సమస్యలను పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. వారికి కావాలిసిన సౌకర్యాలను కూడా అందించడంలో విఫలమైందన్నారు. భవిష్యత్లో కట్టగోత కార్మికుల భద్రత కోసం రక్షణ కవచం కిట్ల మెరుగై నవి వస్తే వాటిని కూడా పంపిణీ చేయడానికి ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. చేప పిల్లల పంపిణీలో అవకతవకలు పొల్పాడతే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని అధికారులు హెచ్చరించారు. కార్యక్రమంలో ఆర్.డి.జి. గణేష్, బిసి అభివృద్ధి అధికారి జి.జ్యోతి, తహసీల్దార్ అనిబట్టి

పునః చందర్, టిపిసిసి మెంబర్ పైడిపల్లి కివీరకమూర్, మాజీ జిఎపిటిసి మోదుగు సుధీరబాబు, కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షులు గాలి దుర్గారావు, డిసిసి కార్యదర్శి బంధు నాగేశ్వరరావు, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు తోట రామరాజులయలు, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు, సిపిఐ నాయకులు తామసు రోషన్ కు మార్, కాంగ్రెస్ నాయకులు గుండల సరసింహా శాస్త్రి, పిల్లలమర్రి నాగేశ్వరరావు, యంగల అమరయ్య, గౌడ సంఘం నాయకులు, అభిదారులు పాల్గొన్నారు.

### సమస్యలు పరిష్కరించాలని భట్టికి సిపిఐ వినతి

**ప్రజాపక్షం/బోసకల్ :** మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి గ్రామంలో పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కకు సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు తోట రామరాజులయలు, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి యంగల ఆనందరావు, సిపిఐ జిల్లా సమితి సభ్యులు తామసు రోషన్ కుమార్ లతో కలిసి వినతిపత్రం అందివారం అందజేశారు. మండల కేంద్రంలో ఆర్.వి. బిట్టికి విద్యుత్ డిమాండ్ తీసుకోవడంలో రోడ్డు ప్రమాదాలు తోటాచేసుకుంటున్నాయని, తక్షణమే విద్యుత్ డిమాండ్ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. బోసకల్ గ్రామ పంచాయతీ వద్ద ఆర్.వి. బిట్టికి రింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని, బోసకల్ బస్ స్టాండ్ సెంటర్ కు ఖమ్మం బస్ స్టాండ్ కు అనుబంధంగా రైల్వే గేట్ వద్ద అందర్ బిట్టి ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మండల కేంద్రంలో పనులు, మేకల సరికే ఏర్పాటు చేసి మండల కురుమలకు, యాదవులకు, ఇంజనీర్లకు వ్యాపారాలకు ఆర్థిక తోడ్పాటు అందించాలన్నారు. అభివృద్ధిలకు ఇళ్లు, ఇళ్ల స్థలాలు ఇవ్వడంలో పాటు, ఇందిరమ్మ ఇళ్లలో ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని కోరారు. తెలంగాణ ఉద్యమకారులకు 250గజాల ఇంటి స్థలాన్ని అందజేయాలని కోరారు. ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు ప్రభుత్వ గోడను నిర్మించాలని, నిరుద్యోగ యువతకు మండల కేంద్రాల్లో టామికామ్ ద్వారా విదేశీ ఉద్యోగ అవకా



శాలు కల్పించాలని కోరారు. రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మ ఇళ్ల తక్షణమే మంజూరు చేయాలని, మహిళలకు రూ.2500 ఇవ్వాలని, ఆసరా, వృద్ధాప్య, వికలాంగ పెంక్షన్లు పెంచాలని కోరారు. సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. అనంతరం బిరునోముల గ్రామంలో 10వ వార్డులో విద్యుత్ స్తంభాలను చేయించి, విద్యుత్ డిమాండ్ ఏర్పాటు చేయాలని పలు సమస్యలతో కూడిన వినతిపత్రాన్ని సిపిఐ గ్రామశాఖ కన్వీనర్ గుంపుల జయరాజు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ మండల సహాయ కార్యదర్శి ఆకెన పవన్, బ్రాహ్మణపల్లి, కలకొట గ్రామ శాఖ కార్యదర్శులు గుడిద కృష్ణ, యంగల పెద్ద రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### కొత్తూరుకు మంత్రి తుమ్మల పరామర్శ

**ప్రజాపక్షం/నల్లపల్లి :** కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు కొత్తూరు ప్రభాకర్ రావు ఇటీవల ఓ ప్రమాదంలో గాయపడగా అదివారం సత్తుపల్లికి విచ్చేసిన మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు కొత్తూరు నివాసానికి వెళ్లి పరామర్శించి ఆరోగ్య పరిస్థితిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అదేవిధంగా మండల పరిధిలోని కాకట్లపల్లి గ్రామంలోని సీనియర్ నాయకుడు తుమ్మల వెంల చల్లగళ్ల సర్పంచరావు, పువ్వాళ్ల ఉమా, కంపర్ల రమేష్, గ్రామ పెద్దలు, కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులున్నారు.

**వరమ్మకు మంత్రి తుమ్మల నివాళి**  
ఖమ్మం అర్బన్ : ఖమ్మం కార్పొరేషన్ నాణ్య డివిజన్ కాంగ్రెస్ నాయకులు యజ్ఞంపల్లి హనుమంత రావు మాత్యూరార్ యజ్ఞంపల్లి వరమ్మ ఇటీవల మృతిచెందారు. అదివారం వరమ్మ దశ దిన కర్మలకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు పాల్గొని ఆమె బ్రత పటానికి పుణ్యమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి సుగుణాభి వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో ఏలూరి శ్రీనివాసరావు, కొంగర జ్యోతిర్మయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### కేసులు సత్వరమే పరిష్కరించండి

**ప్రజాపక్షం/మహాశనగర్ :** పోలీస్ స్టేషన్ లో పెండింగ్ కేసులు తీసుకొని సత్వరమే పరిష్కరించి, న్యాయం చేయాలని కొత్తూరు డివిజన్ అడ్వకేట్ రెవెన్యూ తెలిపారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని స్టాంట్ పోలీస్ స్టేషన్ వారికి తనిఖీ సందర్భంగా పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ ను సమర్థవంతంగా పనిచేస్తున్న ఎస్సై జుబ్బా బేగం ను, పోలీస్ సిబ్బందిని అభినందించారు. కార్యక్రమంలో మంచుపల్లి సిబ్బంది రాయల వెంకటేశ్వర్లు, సుజాతనగర్ ఎస్ఐ జుబ్బా బేగం, ఎస్ఐ రామకృష్ణ, రామకృష్ణ, వెంకటేశ్వర్లు, హెడ్ కానిస్టేబుల్ పి.వెంకటేశ్వర్లు, చంద్రశేఖర్, వెంకటేశ్వర్లు, కానిస్టేబుల్ బాలు, సరేష్, రమేష్, మోహన్, బాలకృష్ణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### పెండింగ్ వేతనాలు వెంటనే అందజేయండి

గ్రామ పంచాయతీవర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి మల్లయ్య డిమాండ్

**ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ :** గ్రామపంచాయతీలో పనిచేసే సిబ్బందికి పెండింగ్ జీతాలను వెంటనే ఇవ్వాలని గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ (ఎఐటిఎంసీ) జిల్లా కార్యదర్శి పిట్టల మల్లయ్య ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. గ్రామ పంచాయతీ వర్కర్స్ యూనియన్ రఘునాథపాటిం మండల సమావేశం అదివారం మండల కార్యదర్శి రాజగోపాల్ అధ్యక్షతన రేగులవలక గ్రామంలో జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మల్లయ్య మాట్లాడుతూ పంచాయతీలో మల్లయ్య విధానాన్ని రద్దు చేసి పాత పద్ధతిలోనే కేటగిరిల వారిగా అమలు చేయాలన్నారు. కనీస వేతనం రూ. 18,500 ఇవ్వాలన్నారు. గ్రామ పంచాయతీలో కొత్తగా వచ్చిన పంచాయతీ కార్యదర్శులు, సిబ్బందిని ఇబ్బందులు పెడుతున్నారని ఆయన ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. జీతానికి తగినట్లుగా పని కూడా ఉండాలని కానీ జీతం తక్కువ పని ఎక్కువగా ఉందన్నారు. దసరా

### షాదీఖాన నిర్మాణాలకు సహకారం అందిస్తాం : ఎమ్మెల్యే

**ప్రజాపక్షం/నల్లపల్లి :** షాదీఖాన, మసీద్ల అభివృద్ధికి నా పూర్తి సహాయ సహకారాలుంటాయని సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డా.మల్లె రాగమయి తెలిపారు. స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అదివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. జామీ, మార్కెట్ మసీద్లకు సహకారంగా అఖండ మెజార్స్ గెలిచిన సందర్భంగా నాయుట్. రహూల్, కార్యదర్శి మహ్మద్ కమల్ పాపాలను ఎమ్మెల్యే మల్లె రాగమయి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకుడు డా.మల్లె దయానంద్ విజయకుమార్లను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రాండ్ మోలాలి, మహ్మద్ షాకీర్, రఫీ, మోనాల్సా రఫీ, హామీద్, యూనిస్, ఆబీద్, ముస్లిం పెద్దలు, యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## కమ్యూనిస్టులు ఏకమయ్యే సమయం ఆసన్నం

సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం

**ప్రజాపక్షం/తిరుమలూరుపాలెం :** దేశంలో మతోన్మాద బిజి ప్రభుత్వం రాజ్యం ఏలుతున్న సమయంలో కష్టతీపుల మనగడకు మతోన్మాద పార్టీలకు సంఘభావం తెలుపుతున్న రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు గుణపాఠం చెప్పాలంటే కమ్యూనిస్టులంతా ఏకమయ్యే సమయం ఆసన్నమైందని సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కార్యదర్శి తమ్మినేని వీరభద్రం అన్నారు. మండల పరిధిలోని పిండిపోల గ్రామంలో పప్పుల భద్రయ్య నగర్ కామ్రేడ్ దేవేపల్లి వెంకన్న ప్రాంగణంలో 9వ మండల మహాసభ నిర్వహించారు. ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్న తమ్మినేని వీరభద్రం మాట్లాడుతూ దేశంలో మతోన్మాద పార్టీ రాజ్యమేలుతున్న సమయంలో ప్రజలంతా ఆ పార్టీ వైపు మొగ్గుచూపుడంతో దేశ భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారే పరిస్థితి నెలకొందని ప్రజలను మళ్లీపెళ్లి మతోన్మాద పార్టీ బిజి పండుకున్న కుట్రలకు ఆద్యం పోస్తున్న కార్పొరేట్ల కత్తులకు గుణపాఠం చెప్పాలంటే కమ్యూనిస్టులంతా ఏకం కావడం అనివార్యమని అయినా అన్నారు. రాష్ట్రంలో పాలక ప్రభుత్వాల ప్రజలను మళ్లీపెళ్లి సరవే ర్పలేని పార్టీలను ఎన్నికల హామీలో ఇచ్చి ఏ ఒక్క హామీ అమలు చేయలేదని మహిళలకు ఉచిత బస్ సౌకర్యం కల్పించినప్పటికీ ప్రజలు ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి



మద్దతు తెలిపామని కానీ ప్రజలకు అన్యాయం జరుగుతుందంటే మొదటగా పోరాడేది ఎక్కడెక్కడా పార్టీలన్నీ గుర్తు చేశారు. కార్యక్రమంలో సిపిఐ(ఎం) రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యులు పొన్నం వెంకటేశ్వరరావు, బుగ్గివీటి సరళ, జిల్లా కార్యదర్శి సన్ను నాగేశ్వరరావు, జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు బండి రమేష్, వ్యవసాయ కార్యక్రమ సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు ఎల్.శ్రీనివాస్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు షేక్ ఉద్దీన్, మండల కార్యదర్శి కామయ్య శ్రీను, నాయకులు దొండేటి ఆనందరావు, అంగిరేకుల సరవయ్య, పద్మనాభల సుధాకర్, పప్పుల ప్రసాద్, చల్ల వెంకటేశ్వర్లు, రామనోబయిన రవి, పప్పుల ఉపేందర్, దొడ్ల లింగస్వామి, దొండేటి నిర్మల్ రావు, నాగటి సురేష్, పిట్టల పాపారావు పాల్గొన్నారు.

### షాదీఖాన నిర్మాణాలకు సహకారం అందిస్తాం : ఎమ్మెల్యే

**ప్రజాపక్షం/నల్లపల్లి :** షాదీఖాన, మసీద్ల అభివృద్ధికి నా పూర్తి సహాయ సహకారాలుంటాయని సత్తుపల్లి ఎమ్మెల్యే డా.మల్లె రాగమయి తెలిపారు. స్థానిక కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అదివారం జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడారు. జామీ, మార్కెట్ మసీద్లకు సహకారంగా అఖండ మెజార్స్ గెలిచిన సందర్భంగా నాయుట్. రహూల్, కార్యదర్శి మహ్మద్ కమల్ పాపాలను ఎమ్మెల్యే మల్లె రాగమయి, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకుడు డా.మల్లె దయానంద్ విజయకుమార్లను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో గ్రాండ్ మోలాలి, మహ్మద్ షాకీర్, రఫీ, మోనాల్సా రఫీ, హామీద్, యూనిస్, ఆబీద్, ముస్లిం పెద్దలు, యువత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



### వ్యాపారాభివృద్ధితో పాటు సమాజ సేవ చేయాలి

ఎల్ఐజి డిస్ట్రిబ్యూటర్ల సమావేశంలో ఎంపీ వర్ధిరాజు



**ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ :** వ్యాపారవేత్తలు తమ వ్యాపారాలు అభివృద్ధి చేసుకుంటూనే సమాజ సేవ చేయాలని రాజ్యసభ సభ్యులు వర్ధిరాజు రవిచంద్ర తెలిపారు. తెలంగాణ ఎలెజీ డిస్ట్రిబ్యూటర్స్ అసోసియేషన్ వారికి సర్వసభ్య సమావేశం, సదస్సు అదివారం నగరంలోని కార్పొరేషన్ వైస్ చాంసెలర్ జరిగింది. కార్యక్రమానికి ఎంపీ వర్ధిరాజు రవిచంద్ర ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడారు. డిస్ట్రిబ్యూటర్ల సమస్యల పరిష్కారానికి వంతు సహకారం వ్యభిచారు ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రతి డిమాండ్ డిలీవ్ మిస్ లైన్సులో చేయించుకోవాలని అవసరం లేకుండా కిలీ కిలీ ముఖ్యమంత్రి సీఆర్ చేసిన మేలును మరిచిపోకూడదన్నారు. వంట గ్యాస్ కారణంగా ప్రమాదాలు తోటా చేసుకోకుండా సురక్షా పైపులను డిస్ట్రిబ్యూటర్ల ద్వారా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉచితంగా అందజేయాలని అవసరం ఉందని ఎంపీ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ రవిచంద్ర ప్రధాన అసోసియేషన్ అధ్యక్షులతో ఘనంగా కాలనో సర్పంచ్ లి జ్ఞాపక సమితిని నిర్వహించారు. సదస్సు సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన వివిధ స్టాళ్లను ఎంపీ రవిచంద్ర సందర్శించారు. కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కల్లూరి జగన్మోహన్ రెడ్డి, మాజీ అధ్యక్షులు మేకలపల్లి వెంకటేశ్వరరావు, చరణ్, శ్రీకాంత్, మరీకల్ పోత సుధీరకమూర్, నాగసాయి రాజశేఖర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టికి వినతులు వెల్లువ

విఆర్వోల సమస్యలు పరిష్కరించాలని

**ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్బన్ :** గత పాలకుల నిరంకుశ విధానాలతో విఆర్వోల అనేక ఇబ్బందులు పడుతున్నారని సర్పంచ్ ప్రొటెక్షన్, పేప్రోక్షన్ కోల్పోయారని సమస్యలను పరిష్కరించాలని గ్రామ రెవెన్యూ అధికారులను సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్క కట్టగోతలో అదివారం వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విఆర్వోలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విఆర్వోలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా విఆర్వోలను అందజేశారు.



లో తీసుకోవాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బంకా కృష్ణయ్య, శీలం సరేంద్రప్రసాద్, మల్లె రామారావు, చర్ల శ్రీనివాసరావు, మలాలా శ్రీనివాస్, వాంకడోట్ వెంకన్న, భానోజ్ వర్రం, శాంతారావు, పునః ముత్యయ్య, ఆర్.వెంకటేశ్వర్లు, పాపారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### డివి ప్రకటించినందుకు కృతజ్ఞతలు

ఉద్యోగులపై మమకారంతో డివి ప్రకటించినందుకు ఉపముఖ్యమంత్రి మల్ల భట్టి విక్రమార్కకు ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. అదివారం ఖమ్మం పర్యటనకు వచ్చిన సందర్భంగా ప్రజా భవన్ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఉద్యోగుల సంఘాల నేతలు భట్టి విక్రమార్కను కలిసి పుష్ప గుచ్ఛం అందించి శాలువ కట్టి సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర జిఎస్ వైస్ చైర్మన్ డేవర్ కొండ సైదులు, టిజిఎ. జిల్లా కార్యదర్శి మోదుగు వేలాడి, టిఎన్ జిఎస్ నాయకులు గుంటుపల్లి శ్రీనివాస్, జిఎస్ జెపిఎల్, విజయకుమార్, గంగసరపు బాలకృష్ణ, కొమరగిరి దుర్గాప్రసాద్, తాళ్లగిరి











